
 

 

 

Preguntes escrites

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Francesc Xavier ERITJA
CIURÓ

Diputado



 
GP Republicano  
Carrera de San Jerónimo, 40, 5a pl. 
28071 Madrid 
Centraleta . Telf. 91 390 59 95  
c/e: administracio@gperc.congreso.es  
Premsa.  Telf. 91 390 56 87 
c/e: premsa@gperc.congreso.es 

 

 
 
 
 
 

 
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

El Diputado Xavier Eritja Ciuró del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 01 de febrero de 2021  

 

 

 

 

 

 
Xavier Eritja Ciuró    
Diputado        
G.P. Republicano   
 
 
 



 
 

 

Los Presupuestos Generales del Estado para 2021 aprobados recientemente 
prevén una inversión de 11.527 millones de euros destinada a las 
infraestructuras, un importe que proviene en un 59% de fondos propios del 
estado y el restante 41% con cargo a los fondos del Mecanismo de 
Recuperación y Resiliencia de la Unión Europea. 
 
Dicha inversión repartida principalmente en las cuentas del ministerio de 
Transportes Movilidad y Agenda Urbana así como el Ministerio para la 
Transición Ecológica prevé importantes inversiones en carreteras con un gasto 
de 989 millones de euros, junto con otros 1.033 millones para la conservación 
viaria y 154 millones destinados a Seittsa, la entidad pública creada para la 
ejecución de infraestructuras de carreteras. 
 
La inversión en la infraestructura ferroviaria alcanzará los 4.737 millones de 
euros, el 41% del total; la de Puertos, 1.003 millones; Aeropuertos, 1.059 
millones; la Hidráulica, 766 millones; y la de Costas y Medioambientales, 229 
millones. 
 
La inversión territorializada prevista para Catalunya, asciende a 1.999,30 
millones de euros. 
 
Es por ello se pregunta: 
 
1. ¿A qué proyectos concretos se destinarán los 1999,30M de inversión 
territorializada previstos para Catalunya? Desglosado por provincias y 
Programa 
 
2. ¿Qué calendario de ejecución de inversiones para el año 2021 tiene previsto 
el ministerio de Movilidad Transportes y Agenda Urbana en Catalunya? 
Desglosado por provincias y por Programa 

 
 
3. ¿Qué calendario de ejecución de inversiones para el año 2021 tiene previsto 
el ministerio para la Transición Ecológica y Reto Demográfico en Catalunya? 
Desglosado por provincias y por Programa 
 
4. ¿Qué proyectos de inversión en materia ferroviaria se llevarán a cabo en la 
Provincia de Barcelona? ¿Con qué calendario de ejecución? 

 
 
5. ¿Qué proyectos de inversión en materia ferroviaria se llevarán a cabo en la 
Provincia de Tarragona? ¿Con qué calendario de ejecución? 
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6. ¿Qué proyectos de inversión en materia ferroviaria se llevarán a cabo en la 
Provincia de Girona? ¿Con qué calendario de ejecución? 

 
 
7. ¿Qué proyectos de inversión en materia ferroviaria se llevarán a cabo en la 
Provincia de Lleida? ¿Con qué calendario de ejecución? 
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